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OBVESTILO STARŠEM O IZVAJANJU UKREPOV 

v povezavi s pojavom koronavirusa – (SARS-CoV-2) 
 

 
 
V medijih ste zasledili, da se koronavirus (COVID-19) širi v naši neposredni 
bližini (Italiji), zato smo tudi v vzgojno-izobraževalnih institucijah prejeli 
usmeritve o zaščitnem ravnanju s strani Ministrstva RS za izobraževanje, 
znanost in šport. Splošna navodila so objavljena tudi na spletni strani NIJZ, ki jo 
sproti dopolnjujejo. Prosimo vas, da jih tudi vi spremljate. 
 
Prosimo vas, da ste pri svojem otroku pozorni na bolezenske znake (vročina, 
kašelj, slabo počutje,…). Če jih opazite, se posvetujte z izbranim zdravnikom 
in otrok z bolezenskimi znaki NE PRIPELJITE V VRTEC, saj sicer ne 
bomo uspešni pri preprečevanju prenosa bolezni! 
V vrtcu stikov med otroki in z zaposlenimi ne moremo preprečiti, zato je zelo 
pomembno, da v vrtec prihajajo SAMO ZDRAVI OTROCI.  
Okužba z novim koronavirusom se kaže z vročino, kašljem in občutkom 
pomanjkanja zraka, kar je običajno za pljučnico in druge respiratorne bolezni, ki 
trenutno razsajajo tudi v našem vrtcu. 
Družine, ki se vračajo iz krajev, kjer je bil virus potrjen, prosimo, da upoštevajo 
navodila NIJZ. 
 
Z namenom preprečevanja širjenja okužb v vrtcu izvajamo preventivne 
oziroma poostrene sanitarno-higienske ukrepe. Na osnovi poziva MIZS smo 
pričeli s postopki priprave načrtov v skladu z njihovimi napotki za kontinuirano 
delovanje in izvajanje vzgojno-izobraževalnih dejavnosti. 
 
SPLOŠNI PREVENTIVNI IN SPECIFIČNI UKREPI (NIJZ) 
Pri preprečevanju okužbe z virusom SARS-CoV-2 je tako kot pri drugih 
nalezljivih bolezni, ki povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upoštevati 
naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe: 

 Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive 
bolezni. 

 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 
 V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 
 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 
 Redno si umivamo roke z milom in vodo. 
 V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok 



uporabimo namensko razkužilo za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu 
za roke naj bo najmanj 60%. Razkužilo za roke je namenjeno samo 
zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso 
namenjena čiščenju/razkuževanju kože. 

 Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih 
mask ni potrebna. 

 V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih 
prostorov, v katerih se zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno 
zračenje zaprtih prostorov. 

 
 
 
V vrtcu bomo redno spremljali navodila MIZS in NIJZ. V primeru 
povišane ocene tveganja, ali ob morebitnem pojavu koronavirusa, bomo 
dodatno poostrili ukrepe ter vas o tem takoj seznanili. 
 
Vir: https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov, Preliminarne usmeritve MIZS glede 
koronavirusa… , št.: 6030-1/2020/6, datum: 24. 2. 2020 
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